

3天签约2个重点项目 总投资51亿元

崇阳招商引资跑出“加速度”

本报讯(记者 庞赞 通讯员 黄沁瞻 田明) 6月30日至7月2日,3天时间,崇阳县先后签约了2个重点项目,总投资达51亿元。

6月30日,崇阳县与武汉同济现代医药科技股份有限公司成功签约总投资达6亿元的中药材三产融合产业园项目。中药材三产融合产业园项目规

划建设地址位于县经济开发区和铜钟乡清水、马桥、在下等村,项目分四期建设,包括中药材示范园9000亩,中药材加工项目,中医药食品加工项目,旅游、康养产业相关配套建设。项目全部建成后,将有力推动地方经济发展,成为一、二、三产业融合发展典范,实现地方增收,农民致富。

7月2日,崇阳县与华能荆门热电有限责任公司举行签约仪式,总投资额达45亿元的新能源投资项目落户崇阳。该项目包含光伏发电、风力发电等新能源项目,在崇阳县187个行政村开展光伏项目等新能源开发工作,约建设1000MW 新能源项目,助力崇阳县生态文明建设和经济社会发展。

崇阳县县委书记、县长郑俊华表示,崇阳县各相关部门将为项目建设提供最优质的服务、营造最优越的环境,全力为企业当好“店小二”,为落户项目建设、企业生产运营及发展壮大保驾护航,实现共赢发展。同时希望企业科学规划、精心运筹,确保项目早开工、快建设、早投产、快见效。

向党的百年华诞献礼

本土红色微电影《少年夏明翰在崇阳》首映

本报讯(记者 庞赞) 7月1日,由中共崇阳县委宣传部、北京尚视文化传媒有限公司联合摄制的本土红色微电影《少年夏明翰在崇阳》首映式在崇阳县融媒体中心举行。

“砍头不要紧,只要主义真。杀了夏明翰,还有后来人。”这一慷慨激昂气壮山河的《就义诗》是无产阶级革命家、“100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物”之一的夏明翰在牺牲前写下的铿锵誓言。

在建党百年的伟大历史时刻,为深入开展党史学习教育,让红色血脉代代相传,激发广大人民群众爱党爱国爱家乡的热情,凝聚为建设社会主义现代化强国而奋斗的磅礴力量,崇阳县委宣传部深入挖掘夏明翰烈士少年时期在崇阳生活时发生的故事,到夏明翰的家乡——湖南衡阳实地考察调研相关史实,精心编创、摄制了本土红色微电影《少年夏明翰在崇阳》。

微电影通过少年夏明翰为穷人打抱

不平、大闹戏堂等故事,揭示了夏明翰革命思想萌发于崇阳,别具匠心地将“水滴石穿、提琴戏”等崇阳文化元素有机融合进去,影片人物形象生动,故事情节感人,讴歌真善美,对于坚定理想信念、凝

聚奋斗力量具有积极的意义。

据了解,该片邀请崇阳籍著名演员、导演陈旺林携摄制组来崇阳取景拍摄,该片导演、编剧、演员均为崇阳籍,是一部地地道道的崇阳本土红色微电影。



《唱支山歌给党听》

文艺晚会火热上演

本报讯(通讯员 吴玲燕) 7月4日晚,由中共崇阳县委宣传部、崇阳县文学艺术界联合会主办,崇阳县文化馆、崇阳县民间文艺家协会承办的《唱支山歌给党听》文艺晚会在大集广场火热上演。

晚会上,来自崇阳本土的九支山歌代表队为观众献上了《欢天喜地庆华诞》《百年华诞谢党恩》《敲锣打鼓谢党恩》《青山绿水兴崇阳》《心中山歌献给党》等二十多个节目,每一段山歌都记录了一段峥嵘岁月,每一个节目都致敬一段光辉的历程。

一首首脍炙人口的山歌响彻现场,或悠扬深情,或激扬豪迈,唱出了对红色历史的缅怀,对新时代美好生活的赞美,也激发了在场观众心中火热的爱国情怀,精彩的表演赢得了台下观众的阵阵掌声。

崇阳4名个人和4个集体受全市表彰

本报讯(记者 庞赞) 7月5日下午,我市创建全国禁毒示范城市总结大会暨全市禁毒工作视频会议举行。会议宣读了《关于对创建全国禁毒示范城市先进集体和先进个人予以表扬的通报》。全市31个先进集体和30名先进个人获得通报表扬,其中崇阳县有4名个人、4个集体上榜。

受到表彰的先进集体有:崇阳县禁毒委员会、崇阳县融媒体中心、崇阳县天城镇中心戒毒社区、崇阳县石城镇中心戒毒社区。先进个人有:崇阳县港口乡中心戒毒社区社工黄平、崇阳县财政局行政政法股股长王琼、崇阳县青山镇党委副书记、政法委员饶宇、崇阳县高枳乡中心戒毒社区社工叶锐。

近年来,我市深入开展禁毒人民战争,各项禁毒工作取得明显成效,被国家禁毒委命名为“全国禁毒示范城市”。《通报》指出,在创建全国禁毒示范城市活动中,广大禁毒工作者牢记宗旨、不辱使命,顽强拼搏、扎实工作,涌现出一大批付出艰辛努力、作出无私奉献的先进集体和先进个人。全市各地各部门要以受到表扬的集体和个人为榜样,进一步振奋精神、坚定信心,锐意进取、攻坚克难,全面掀起禁毒人民战争新高潮,努力开创禁毒工作新局面。

崇阳森林警察积极履责

守牢公共安全底线

本报讯(记者 庞赞 通讯员 陈晶晶) 近日,崇阳县公安局森林警察大队会同林业主管部门开展了森林防火隐患排查专项行动,找准短板、清查隐患,切实守牢公共安全底线,有效降低了森林火灾发案风险。

树牢宣传“导向标”。崇阳县公安局森林警察大队会同林业主管部门,充分利用各种宣传方式,加强森林防火宣传,在林区显眼位置设立防火标志,联合各乡镇、村,利用乡村广播进行宣传,并组织民警到各个乡村张贴防火戒严令1000余份,在各进山道路悬挂防火宣传横幅400多条,对林区群众进行防火知

识宣传,增强了林区群众护林防火意识。

织密林区“防范网”。严格落实值班备勤制度,值班民警24小时在岗在位,确保森林火灾早发现、早处置。6月份以来,崇阳县公安局森林警察大队先后出动车辆20余车次,组织民警60余人次,深入到各村、地头、景区、林区开展防火巡查,以烧田边地头、烧荒等为打击重点,逐乡镇、村进行违法用火行为的巡查,及时消灭火灾隐患,先后现场制止违法用火16起,排查整改森林火灾隐患25处。通过严密巡查管控,全县森林违法用火现象得到有效控制,为实现森林

防火目标奠定了良好的基础。

打好破案“主动仗”。今年以来,崇阳县公安局森林警察大队共侦破森林火灾刑事案件1起、追究刑事责任1人,查处违规野外用火案件28起,打击处理28人,其中行政拘留10人。2021年2月21日,崇阳县石城镇方山村二组发生森林火灾,森林警察大队民警通过现场勘查、调查访问,迅速锁定了犯罪嫌疑人谢某,并对其依法采取刑事强制措施,目前崇阳县法院即将判决。

今年6月份以来,崇阳县无森林火灾案件发生。

唱红色经典 颂建党百年

崇阳税务局积极参加红歌合唱活动

本报讯(记者 庞赞 通讯员 李雪 刘智利) 6月25日晚上,崇阳县“唱红色经典 颂建党百年”庆祝中国共产党成立100周年红歌合唱活动第二场在大集广场激情上演,来自政府口11支方阵队伍放声歌唱,用嘹亮的歌声、昂扬的斗志、饱满的热情传唱红色经典,献礼建党百年。

合唱队伍中,由崇阳县税务局百名

税务干部组成的税务方阵格外引人注目。一首《中国税务之歌》意气风发、青春飞扬,展现了新税风新税貌,奏响了改革创新主旋律。一曲《伟大的中国伟大的党》抒发了税务人听党话、跟党走、爱党爱国的炽热情怀。

“第一次如此认真地学唱我们的税歌,犹如回到了校歌传唱的学生时代。

激昂的旋律、振奋的歌词,深深地激发了我作为一名新时代税务人的光荣感和使命感,更点燃了我对税收事业的无限热情。”去年入职的年轻税务干部雷宏伟激动地说,要在今后的工作中更加坚定理想信念,认真履职尽责,唱出“为国聚财、为民收税”的主旋律,唱响“忠诚担当、崇法守纪、兴税强国”的好声音。